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令和４年７月 教育委員会定例会会議録 

 

令和４年７月27日(水) 

午後１時30分～午後２時10分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ７月教育委員会行事報告 

７ 報告事項 （１）あわらのたから展について 

（２）県文化財の新規指定について 

（３）全国大会等出場選手激励会について 

（４）７月～９月教育委員会行事予定について 

（５）その他 

８ その他 

９ 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    中 辻 雅 浩 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   教育総務課長補佐  吉 田 さゆり 

文化学習課長補佐  西 正 真 琴 スポーツ課長補佐  上 木 大 輔 

郷土歴史資料館副館長 九千房 英 之 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。６月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、６月定例会会議録の承認をいたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂井委員にお願いしたいと思います。 

坂井委員 はい。 

甲斐教育長 よろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

７月８日に市町の教育長会がございました。今回もオンラインでしたが、会議の中で少

し意見交換ができる場面がありました。テーマは、コロナ禍において学校行事が縮小ある

いは中止されている中で、子どもたちの思い出をどのように作っているか、ということで

した。いくつかの市町が紹介しており、例えば鯖江市は小学校６年生全員を集めてミュー

ジカルをしたことが紹介されていました。大野市は地場産のお弁当を作って、子供たちに

食べてもらってい、小浜市ではオンラインで文化祭を行っていました。坂井市は昨年度の

ことですが、花火を行ったということでした。あわら市としましては、３年ぶりにカヌー

ポロを行いますけれども、これも子供たちの思い出になるのではないかなと思っておりま

す。２番の指導主事学校訪問ですけれども本荘小学校と細呂木小学校そして北潟小学校で

行われました。坂野委員、宮川委員にご出席いただきました。７月14日には学校運営研究

会が行われまして、ここでは６月議会で可決しました給食費の保護者の負担軽減（半額補

助）ということと、原材料費の高騰によります給食費の値上げの二つのことについて正式

に説明をしました。保護者への通知文についても説明をしました。それから夏休み前とい

うことで、夏休み前の指導についてのお願いを致しました。７月の22日と26日の２日間に

分けまして、教頭面談を行いました。すべての学校でそれぞれ20分から25分、教頭先生の

お話を聞かせていただきました。各学校の職員の状況あるいは教頭としての取り組みを聞

かせていただきました。教頭は学校の要であるとか職員室の担任であるとかいう風によく

言われますけれども、それぞれの学校の教頭が大変頑張っているなっていう様子が伺えて

安心をいたしました。以上でございます。 

甲斐教育長 続きまして日程６「７月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。 
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玉川委員 19日の部活動の地域移行に係る検討委員会についてどのような内容だったか、

教えてください。 

中辻課長 第２回の検討委員会では、地域移行する際の受け皿、母体となる組織をどこにす

るかということで、あわら市に総合型地域スポーツクラブ、トリムクラブというところが

あるんですが、そこを母体にしてやっていきたいということが検討されました。ただ文化

部門も引き受けるということなので、トリムクラブという名前が相応しいのかどうかとい

うことは、また今後検討したいということです。それからその母体に入る組織として、ス

ポーツ少年団、スポーツ協会、スポーツ推進委員会、トリムクラブが今自主的に行ってい

るクラブや教室も一緒に巻き込んでやっていきたい、地域全体でやっていきたいというこ

とについて検討がされました。概ね承諾をいただいたところです。 

甲斐教育長 他にありませんか。無いようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告に

ついては了承とします。 

 

【報告事項】 

 

 

甲斐教育長 続きまして日程７「報告事項」に移りたいと思います。 

（１）あわらのたから展についてお願いいたします。 

江川課長 〜資料３～５ページ説明〜 

甲斐教育長 ただいまの報告について、ご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長 続きまして報告事項（２）県文化財の新規指定についてお願いします。 

九千房課長補佐 〜資料６ページ説明〜 

甲斐教育長 この件について、ご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  次に（３）全国大会等出場選手激励会についてお願い致します。 

西正補佐   〜資料７ページ説明〜 

上木補佐 ～資料７～９ページ説明〜 

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  次に報告事項（４）７月から９月の教育委員会行事予定についてお願いいた

します。 

岡田部長 〜資料 10～11 ページ説明〜 

甲斐教育長  ただ今の件についてご質問はありませんか。 

坂井委員   ９月の教育委員会はいつですか。 

吉田補佐   今のところ、日程はまだ決まっていません。 

甲斐教育長 決まりましたらご連絡させていただきます。（５）その他ですが、下妻市の交

流につきましてお願いいたします。 

江川課長 先ほどの行事予定の中で下妻市の教育交流について中止という報告をしまし

たが、その経緯につきまして若干ご説明させていただきます。 

先日、下妻市の教育委員会から連絡がありまして、現在、下妻市を含めた茨城県内の感染

状況がステージ３となっていまして、訪問が出来なくなったということでした。このこと

を受けまして初日に予定をしていました、あわら市役所での歓迎式典ですが、委員の皆様

につきましても参列をお願いしていたところですが、中止となりました。しかし二日目に

予定していました青年の家での生徒の交流研修につきましては、オンラインで各中学校を
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結び、また下妻市の教育委員会とあわら市の教育委員会も含め、合計７つの場所をオンラ

インで繋ぎまして Zoom による交流を開催するということで進めております。時間は９時

から予定しており、内容につきましては各学校の学校紹介をした後、Zoom にブレイクルー

ムという機能がありますので、グループ分けをしてディスカッションして頂き、それを発

表していただくような形で進めていきたいと思っています。時間につきましては 1 時間程

度と考えています。残念ながら令和４年度の受け入れはできませんが、オンラインで中身

をしっかりとした研修内容にしたいなと考えております 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。 

甲斐教育長 その他ございますでしょうか。無いようですので報告事項を終わります。 

甲斐教育長 ８番その他ございますでしょうか。 

坂井委員  先ほど説明いただいたあわらのたから展について、とても良い取り組みだな

と見ています。ただよく似た取り組みで「あわらの自然を愛する会」が作文と俳句か何か

を何年か前からやっていると思うんですけども、それと絵画のところは被るところがある

かなと思うんですけども、その点はどうですか。 

江川課長  自然を愛する会は過去から自然を対象とした図画の部分を募集し、中央公民

館である文化祭の時に展示する活動をしていると思います。確かにふるさとの宝を発見す

るという目的では、自然を愛する会の実施する事業と被るところはありますが、今回のこ

ちらの事業は動画、絵画どちらかに全生徒が参加していただくというところで学校側の理

解をいただいています。ただそれによってあわらの自然を愛する会が募集している作品数

に影響があるかなと考えております。このことにつきましては、問題があれば先方と話を

して理解を得ていきたいなと考えております。 

甲斐教育長  それでは、次回の定例会を８月31日水曜日13時30分からということでお願い

致します。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして７月の教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和４年７月27日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


